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Protokoll über die Sitzung des Ortsbeirates Görries 

am 20. November 2014 
 

 

Beginn: 18:30 Uhr 

Ende:  19:00 Uhr 

Ort:  Gaststätte „See-Idyll“, Rogahner Straße 16, 19061 Schwerin-Görries 

 

 

Anwesend: Herr Klein  (Ordentliches Mitglied/ Vorsitzender) 

  Frau Gerloff  (Ordentliches Mitglied/ Stellv. des Vorsitzenden) 

   

  Bürger aus Schwerin 

  (im Anhang befindet sich die genaue Teilnehmerliste als PDF-Datei) 

 

 

TOP:  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit  

  2. Festsetzung der Tagesordnung 

  3. Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 07. Oktober 2014 

  4. Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 15. Oktober 2014 

  5. Vorstellung der neuen Kontaktbeamten (KOB) der Polizeiinspektion (PI) 

Schwerin für den Stadtteil Görries 

  6. Auswertung des Laternenumzuges/ Lichterfestes 

  7. Vorbereitung der Weihnachtsfeier mit den Senioren des Stadtteiles 

8. Beantwortung von Bürgeranfragen aus dem Briefkasten bzw. dem E-Mail-Konto 

des Ortsbeirates 

  9. Sonstiges 

 

 

Zu TOP 1. Nach der Begrüßung der Anwesenden um 18:30 Uhr stellte der Vorsitzende, Herr Klein, 

die Ordnungsmäßigkeit der Ladung fest. Da nur zwei der drei Ordentlichen Mitglieder 

  anwesend waren, lag keine Beschlussfähigkeit vor. 

 

Zu TOP 2. Die Punkte 3 und 4 der Tagesordnung wurden gestrichen, da der Ortsbeirat Görries an 

diesem Abend nicht beschlussfähig war. 

 

Zu TOP 3. Wurde von der Tagesordnung gestrichen und wird in die nächste Sitzung verschoben. 

 

Zu TOP 4. Wurde von der Tagesordnung gestrichen und wird in die nächste Sitzung verschoben. 

 

Zu TOP 5. Der neue Kontaktbeamte für den Stadtteil Görries ist der Herr Dingler. Da er sich im 

Krankenstand befindet wurde er durch Herrn Schwabauer vertreten. Herr Schwabauer 

stellte sich kurz vor und ging dann auf die Aufgaben der Kontaktbeamten ein. 

Anschließend beantwortete Herr Schwabauer noch Fragen einiger interessierter Gäste. 

 

Zu TOP 6. Auch in diesem Jahr war der Laternenumzug mit anschließendem Lichterfest wieder ein 

voller Erfolg. Vom Kindergarten ging es in Begleitung der beiden Kontaktbeamten 

Herrn Dingler und Herrn Schwabauer zum Sport- und Bikehotel. 

Sollte im nächsten Jahr auf jeden Fall wiederholt werden. 
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Zu TOP 7. Auch in diesem Jahr möchten wir in Zusammenarbeit mit dem AWO-Kindergarten  

„Die kleinen Schulzen“ wieder eine kleine Weihnachtsfeier für unsere Senioren im 

Stadtteil organisieren. Vorgesehen ist Freitag der 19. Dezember 2014 von 10:00 bis 

12:00 Uhr. Stattfinden soll die Feier in diesem Jahr im Sport- und Bikehotel. 

Die Einladungen wollen wir wieder über die Briefkästen, den Schaukasten des 

Ortsbeirates und die Medien bekannt geben. 

 

Zu TOP 8. Im Briefkasten und im E-Mail Postfach befanden sich keine Bürgeranfragen. 

 

Aufgrund eines Hinweises eines Bürgers, dass die Sanierung der Rogahner Straße jetzt 

für 2017/ 2018 vorgesehen bzw. erneut verschoben wurde, entstand wieder eine 

teilweise hitzig geführte Diskussion zu diesem Bauprojekt! 

Aus diesem Grund bitten wir um den aktuellen Stand zur Planung bzw. Realisierung 

dieses Bauprojektes. 

 

  Ein weiterer Hinweis/ Frage kam zu einer Wiese an der Rogahner Straße auf. Aus 

Görries kommend in Richtung Innenstadt fahrend befindet sich am Ende der 30-Zone 

auf der linken Seite der Rogahner Straße eine Wiese.  

Wem gehört dieses Grundstück? Wenn es der Stadt gehören sollte, wird sich die Frage 

gestellt, warum dieser Wiese keine Pflege unterzogen wird? Zur Abgrenzung der Wiese 

von der Straße sind Poller aufgestellt. Es entsteht der Eindruck, dass es immer weniger 

werden und die Lücken immer größer werden. Wobei einige Poller natürlich nur nicht 

zu sehen sind, weil das Gras der Wiese so hoch gewachsen ist. 

Zum einen ist es kein schöner Anblick für die Autofahrer und erweckt einen schlechten 

Eindruck auf unseren Stadtteil und zum anderen stellt diese Situation in unseren Augen 

auch eine Gefahrenstelle für die Autofahrer dar. 

 

Für das Frühjahr 2015 möchten wir bereits darauf hinweisen, dass wir den 1. 

Stellvertreter der Oberbürgermeisterin Bernd Nottebaum (Abteilung: Dezernat III – 

Wirtschaft, Bauen und Ordnung) zu einer Sitzung des Ortsbeirates Görries einladen 

werden. 

 

 

Die nächste Sitzung des Ortsbeirates Görries findet am Freitag dem 19. Dezember 2014 um 10:00 Uhr 

im Sport- und Bikehotel, Mittelstelle 11, 19061 Schwerin statt. 

 

 

 

 

 

________gez. Ralf Klein________    _______gez. Diana Gerloff_______ 

 

   Vorsitzender Ortsbeirat Görries             Stellv. des Vorsitzenden 


